

HIRDETMÉNY

Euró devizanemben vezetett fizetési számlák látra szóló egyenlegére meghirdetett kamatokról

Tisztelt Ügyfelünk!

A Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe a Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételi VII. fejezetének 28.2 pontja alapján az euró devizanemben vezetett fizetési számlák látra szóló egyenlegére meghirdetett kamatokat **2018. február 9.-i hatállyal** módosítja. A módosítást az Általános Üzleti Feltételek I. fejezetének 2.2.1 pontjában meghatározott alábbi változások indokolják:

2.2.1 Az alábbi tényezők megváltozása esetén a Bank jogosult a Szerződés egyoldalú módosításának jogát gyakorolni:

b, a pénzügyi feltételek, a makrogazdasági környezet módosulása

- (ii) a Bank forrásszerzési, refinanszírozási költségeinek változása, refinanszírozás igénybevételével nyújtott Szolgáltatás esetén a refinanszírozó által a refinanszírozás feltételeiben történő módosítás, illetve a refinanszírozó kockázati megítélésének változása vagy annak a működésében bekövetkező jelentős változás;
- (iii) a pénzügyi forrásszerzési lehetőségek változása;
- (iv) a jegybanki alapkamat, a jegybanki repo- és betéti kamatlábak változása,
- (v) a tőke- és pénzügyi kamatlábak változása,
- (vi) a bankközi hitelkamatok változása.

A fentiekre tekintettel a Vállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.1.2 pontjában-, illetve a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.2 a, pontjában közzétett deviza látra szóló kamat EUR fizetési számla esetén **2018. április 10. napjától** a jelenlegi évi 0%-ról az alábbiak szerint módosul a 2018. február 9.-ét megelőzően kötött ügyfélszerződések esetén:

**0 – 500.000 EUR havi átlagegyenlegig: 0% éves kamat,
az 500.000 EUR feletti egyenleget meghaladó napi egyenlegre: -0,5% éves kamat**

A Bank a fenti, 500.000 EUR havi átlagegyenleg alatti kedvezményezés kamatozást visszavonásig, ügyfelenként egy EUR számla tekintetében biztosítja. Minden további, egyazon ügyfélhez tartozó 2018. február 9.-e előtt nyitott EUR számla esetén a fizetési számla látra szóló kamata egyenlegtől függetlenül -0,5% (EBKM: évi: -0,5069%).

Egyazon ügyfélhez tartozó több EUR fizetési számla esetén, amennyiben az ügyfél 2018. március 31-ig írásban nem értesíti a Bankot, hogy mely számláján szeretné a kedvezményes kamatozást érvényesíteni, a Bank a kedvezményes kamatozást azon számlára állítja be, mely 2018. március 31.-én a legnagyobb EUR egyenleget mutatja. A Bank általi beállítás módosítását az ügyfél egy alkalommal írásban kérheti egy másik, 2018. február 9. előtt nyitott számlára vonatkozóan.

Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. Törvény, és a Bank Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételi I. fejezetének 2.2.3 pontja alapján a jelen hirdetés útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben a módosítás ellen, annak hatálybalépésének napjáig, azaz 2018. április 10.- ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el, továbbá a módosítással érintett szerződést nem mondja fel. A módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani.

Amennyiben a jelen hirdetésünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, keresse fel vállalati kapcsolattartóját vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat.

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe

Budapest, 2018. február 9.